

感恩方兴 关怀成长

——2012 年方兴地产(中国)有限公司长沙公司落鹤坪小学公益活动

绿水青山，竹筏摇曳芦絮飘。沅水之畔，二酉山下，坐落于此的沅陵县落鹤坪小学承载着苗乡孩子跃过龙门的希望，践行着传经授道、解惑答疑的历史使命，然而，时光的流转没有为这里换上鲜亮的外装，徒留下岁月的碾磨刻画出沧桑的痕迹。这里的孩子，有着渴望知识的眼睛，然而简陋破旧的教室却无法提供完美的窗口；这里的孩子，有着吐故纳新的心愿，然而落后陈旧的设备却无法描绘更生动的世界；这里的孩子，有着追求温暖的本能，然而单薄刷白的棉衣却无法抵御冬日的严寒。

于是，2012 年 12 月 14 日，来自方兴地产(中国)有限公司长沙公司的捐赠人继 2011 年冬天的爱心活动之后，再一次在湖南弘慧教育发展基金会的联系和组织之下，带着一份爱心，携着一份关怀，冒着冬天的严寒，来到位于怀化沅陵县大山深处的落鹤坪小学，给予一份阳光，传递一份温暖。



方兴地产捐赠人与落鹤坪小学的学生们合影



10 万元捐赠物品里传递的是关爱与责任，电脑、棉被、校服...给贫困学子的生活带来别样精彩

方兴地产（中国）有限公司是全球 500 强中国中化集团公司旗下房地产开发业务的旗舰企业，秉承了母公司中化集团追求卓越的企业基因，更升华了努力实施取之社会、回馈社会的企业发展理念。方兴地产曾多次参与社会公益事业和环保公益活动，彰显着其作为一家大型企业先进的企业文化和强烈的社会责任感。方兴地产长沙公司也正是在这样一种理念的指引和爱心的召唤下，将目光投向遥远的大山深处，那些贫困的学生们，两年来源源不断地将温暖传向落鹤坪小学。

14 日上午 8 点，方兴地产公司领导，工作人员及满载电脑、投影仪、校服、棉被等捐赠物资的爱心专车，在弘慧教育基金会秘书处副秘书长李琦、工作人员王钦和胡芝慧的陪同下从长沙出发前往沅陵。一路畅想，一路感悟，全员到达沅陵，与杨晓华秘书长和沅陵电视台的记者们汇合已是 11 点半。对孩子们的牵挂促使所有人员匆匆的共进午餐后，便于 12 点半出发，在一个小时弯多坡急的山路颠簸后，终于到达目的地——二酉乡落鹤坪小学。

捐赠仪式在学校大礼堂举行，这里没有豪华的装修，没有精致的主席台，也没有齐全的设施。然而进场那一刹那，那么多稚嫩动听的童音齐声发出的一句质朴简单的“欢迎欢迎，欢迎远方的客人来到这里”，浮于眼前的纯真笑脸，响于耳边的热情洋溢，却让人不得不为之柔软和动容。



参会的学生、老师及家长，齐聚一堂



认真可爱的孩子们

下午一点半，捐赠仪式正式开始，首先由二酉乡中学石庭燕校长致主持词，他沉稳而不乏激情的声音叩击在每个人心上，而台下是一群群认真扬起的小脸，正如石校长所说“我们乡下的孩子是最重感情的”。接着，落鹤坪小学校长王连云为本次仪式致欢迎辞，而二酉苗族乡武装部长李刚则代表二酉苗族乡政府做了精彩的发言。之后，方兴地产长沙公司副总经理干萍女士发言致辞，她用活泼生动的语言为孩子们描绘外面的世界，用温柔和煦的声音为孩子们带来冬日的阳光和温暖，用睿智精炼的人生感悟为孩子们揭开路途中的疑惑。



落鹤坪小学校长王连云为捐赠仪式致欢迎词



二酉苗族乡武装部长李刚致辞感谢



方兴地产长沙公司副总经理干萍发言致辞

最后，方兴地产长沙公司总经理张志超将代表 10 万元物资的捐赠牌郑重地移交给落鹤坪小学王连云校长，并带领方兴公司领导为 6 位优秀的贫困学生送上了慰问金。与此同时，落鹤坪小学学生也为爱心人士送上自己的感谢。或许爱心无价，大恩难以言谢，而此时此刻却也只有这一份感谢才得以言明孩子们心中的激动与温热。

下午 15 点，捐赠仪式圆满结束。亦如来时的热情洋溢，方兴地产长沙公司人员准备离开学校，返回长沙的时候，孩子们纷纷追出来送别。广播里奏放着《感恩的心》，那涓涓流水般的旋律，沁透了心底最原始情怀的同时，也湿润了离别的双眼。方兴地产长沙公司总经理张志超向同学们挥手再见，并说他明年一定还会带领方兴的爱心团队，再次来到这里。由于正值周末，有不少学生家长带着很多自己家里种的柚子、柑橘、萝卜、白菜等候在学校门口，只因希望对远道而来的爱心人士，叙说最淳朴的感谢。友情的潺潺流淌。笑容满溢的合影留念让这个寒冬昏暗的天空有了一方晴空灿烂。



方兴地产长沙公司总经理张志超先生将捐赠牌移交给落鹤坪小学王校长



方兴地产长沙公司给部分贫困学子发放慰问金

感恩你我，关怀成长。成长的过程，是行走于一条长满芒草的山坡，在旅途中学会一种安静的扑捉，扑捉那些不断变化着的水光与山色，那些不断变化着的云彩与生命，然后便知晓了何为美好，何为感动。对于落鹤坪小学的孩子们来说，方兴地产长沙公司此次到访，带给的不仅是电脑、投影仪、收录机等先进的设备，更多的是教会了他们那份对美好的认知。



捐赠仪式结束后可爱的孩子们排队将座椅搬回教室；焕然一新的教室正张灯结彩

编者按：爱心之路，且行且思。无论对于方兴地产长沙公司还是弘慧教育发展基金会，爱心传递，温暖延续，都是路漫漫其修远兮。然而，在这个过程中，每一次的迈步都收获着意想不到的惊喜与感悟，每一次的前行都着领略着撼动于心的快乐与满足，这也是基金会得以发展壮大价值和意义所在。